گزارش سومین نمایشگاه و مسابقه سالانه عکس محرم 
با موضوع « عاشورا »
در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل 
همزمان با ایام شهادت سالار شهیدان حضرت اباعبدا... الحسین (ع) و یاران باوفای ایشان ، صبح روز شنبه مورخه 23/08/94 افتتاحیه سومین نمایشگاه و مسابقه سالانه عکس محرم با موضوع « عاشورا » با همت گروه گرافیک و امور فرهنگی آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل در مکان موزه گنجینه بابل برگزار گردید .
در این مسابقه که  سالانه بوسیله گروه گرافیک برگزار می گردد ، از میان بیش از صدها اثر رسیده از دانشجویان 52 قطعه عکس سیاه و سفید و رنگی بوسیله اساتید گروه گرافیک خانمها نادری و پاکزاد انتخاب و بمدت 3 روز در معرض دید عموم قرار گرفت . 
قابل ذکر است در این مراسم که همزمان با گرامیداشت سالروز تاسیس دانشگاه فنی و حرفه ای برگزار گردید ، مسئولین و اعضای محترم شورای اسلامی شهرستان بابل و معاونت اداری مالی و کارکنان و اساتید محترم آموزشکده حضور گرم داشته و صدا و سیمای مرکز استان مازندران نیز طی مصاحبه ای با معاونت اداری مالی جناب آقای محمدپور گزارشی تهیه و در اخبار استان در دو نوبت پخش گردید .
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قابل ذکر است در اختتامیه نمایشگاه به کلیه دانشجویانی که آثار هنری ایشان مورد پذیرش نمایشگاه قرار گرفت گواهی حضور نمایشگاه اهداء گردید و به 3 نفر از دانشجویان منتخب که بهترین و برجسته ترین آثار را ارائه دادند با اهدای هدایا و لوح تقدیر قدردانی گردید .
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