
مراسم گرامیداشت روز دانشجو
آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل

۱۶ آذر ،نماد آزادیخواهی ، ظلم ستیزی ، عدالت خواهی دانشجویان و مبارزه ملت مسلمان ایران با استکبار و روز آزادی ، استقلال و حاکمیت ملی است که بعد از آن واقعه مهم حرکتهای بسیار عظیم و سرنوشت سازی به دست دانشجویان تحقق یافته است .
مراسم روز دانشجو در آستانه 16 آذر و گرامیداشت یاد و خاطره شهدای والا مقام 16 آذر سال  1332با سخنرانی امام جمعه محترم شهرستان بابل و با حضور رئیس اداره آموزش و پرورش و جمعی از مسئولین محترم شهری شهرستان بابل در سالن اجتماعات آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل برگزار شد .
در این مراسم حجت الاسلام حاج آقا روحانی امام جمعه محترم شهرستان بابل در مورد وقایع 16 آذر و اهمیت بصیرت داشتن دانشجویان نسبت به محیط اطرافشان و تکیه به توانمندی های علمی و فنی اشاره داشتند : آرمان خواهی و عدالت طلبی ، حضور فکری و فیزیکی در مسائل مختلف کشور ، بالا بردن معرفت و بصیرت و پرداختن دانشجو به درون خود از مهمترین وظایف دانشجویان است .
اهدای جوایز و لوح تقدیر به دانشجویان برتر اول تا سوم در رشته های تحصیلی مختلف و برترین های ورزشی ، پخش نماهنگ تصویری معرفی دانشجویان ممتاز و توزیع بروشور وقایع 16 آذر 1332  و همچنین جلسه پرسش و پاسخ دانشجویان با مسئولین مرکز از جمله  برنامه های این مراسم بوده است .
[bookmark: _GoBack]در این برنامه پیام تبریک رئیس آموزشکده سرکار خانم ابوئی به مناسبت 16 آذر برای دانشجویان قرائت گردید و از خیر محترم آقای ابراهیم پور تقدیر به عمل آمد .
در پایان کلیه دانشجویان شرکت کننده با اهداء گل و صرف ناهار پذیرایی شدند .
