همایش بصیرتی نهضت « ما زنده ایم »
با حضور دانشجویان دانشگاههای شهرستان بابل 
در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل

همایش بصیرتی نهضت « ما زنده ایم » با حضور مسئولین بسیج دانشجوئی دانشگاههای شهرستان بابل و با حضور ریاست و کارکنان آموزشکده فنی و  حرفه ای دختران بابل در تاریخ 27/11/94 در سالن اجتماعات دانشکده برگزار گردید .
این همایش با تاسی از کتاب « ما زنده ایم » برگرفته از خاطرات معصومه آباد ، از رزمندگان و آزادگان دفاع مقدس که خاطرات مقاومت و ایثارگری های خود را در قالب کتابی انتشار داده است ، برگزار شد .
دختران جوان  باید از زندگی این بانوان درس بگیرند که در سخت ترین شرایط دست از حجاب و دفاع از ارزش ها نکشیدند و تا پای جان مبارزه کردند.
سخنران این همایش ، جناب آقای ابراهیمیان مسئول دفتر نهاد رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی ، 6 اصل از رازهای موفقیت و شادکامی دختران جوان از منظر حضرت علی (ع) اینگونه بیان داشتند : 1- به یاد داشته باشید که پیشرفت ها مدیون تحمل سختی هاست 2- مقام و جایگاه و ارزش خود را باید باور کنیم . 3- تصمیم بگیریم زندگی را راحت بگیرید . 4- همنشینی با استادان و عالمان فرهیخته 5- قدر فرصتهای زندگی خود را بدانید زیرا مانند ابر بهار سریع در حال گذشت است . 6- با کتاب خود را درمان کنید .
[bookmark: _GoBack]همچنین ایشان در ادامه در مورد فلسفه حجاب اینگونه توضیح دادند : فلسفه حجاب برای زنان در اسلام این است که قانون نظام خلقت اقتضا می کند هر پدیده ارزشمند باید در پوشش باشد . لذا دیده می شود درّ در صدف نگهداری می شود و اشیاء گرانبها در صندوقچه نگهداری می شوند و زن هم بعنوان برترین پدیده آفرینش باید در پوشش و حجاب نگهداری شود .
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