جشن گرامیداشت دهه مبارک فجر
در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل

جشن سی و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ویژه اساتید و کارکنان در آغاز نیمسال دوم سال تحصیلی 95-94           در سالن اجتماعات آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل در تاریخ 20/11/94 برگزار شد .
در این مراسم سرکار خانم ابوئی ، ریاست محترم مرکز ضمن تبریک ایام ا.. دهه مبارک فجر و خیر مقدم به معاونت استاندار و فرماندار ویژه شهرستان بابل و سایر مسوولین ، مدعوین و اساتید حاضر در جلسه شروع نیمسال دوم تحصیلی را تبریک و به بیان مأموریتها و اهداف دانشگاه فنی و حرفه ای به عنوان نمونه و الگویی از دانشگاه کار آفرین پرداختند .
سخنران ویژه این مراسم جناب آقای عباس پور معاونت محترم استاندار و فرماندار ویژه شهرستان بابل در بخشی از بیانات خود به نقش دانشگاه و دانشجویان از بدو پیروزی انقلاب اشاره نموده و گفت : دانشجویان و دانشگاه همواره مبدأ تحولات بزرگ در این کشور بوده و در مسائل سیاسی مملکت نقش بسزایی داشتند وی همچنین به اهمیت حضور حداکثری مردم در انتخابات مجلس شورای اسلامی و مجلس خبرگان سخنانی ایراد نمود .
در ادامه مراسم هنرمند محبوب و توانای صداو سیمای استان مازندران جناب آقای حسینی با هنرمندی خویش محفل شادی را برای مدعوین برپا نمود .
در این برنامه از خیّر محترم آقای حاج علی ابراهیم پور دلاور توسط فرماندار تقدیر به عمل آمد . 
ضمناً در کنار این مراسم فروشگاه و نمایشگاهی از توانمندیها و دست ساخته های دانشجویی برگزار گردید و میهمانان و مدعوین از آن بازدید به عمل آوردند .
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