مراسم تودیع و معارفه
سرپرست جدید آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل برگزار شد .

مراسم تودیع و معارفه ریاست جدید  آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل روز یکشنبه مورخ 09/12/94 با حضور ریاست محترم منطقه 8 کشور ، جناب آقای مهندس کریمی  و اساتید و کارکنان مرکز و همچنین مسئولین اداره آموزش و پرورش شهرستان بابل و مدیران مدارس خاص شهرستان بابل و برخی از مسئولین شهری برگزار شد .
در این مراسم تودیع و معارفه 
، جناب آقای مهندس کریمی ، رئیس منطقه 8 کشور و رئیس آموزشکده امام محمد باقر (ع) از پذیرش مسئولیت توسط سرکار خانم حنیفه ولی نیا پاشا و از خدمات سرکار خانم ابوئی در دوره مسئولیتش تقدیر و تشکر نمود . 
همچنین ایشان به دو نکته مهم و اساسی در خصوص اخلاق مداری و تکریم کارکنان اساتید دانشجویان ، ایجاد انگیزه در بین کارکنان تاکید نمودند .
در این مراسم سرکار خانم ابوئی از همکاری همه همکاران ، مدیران گروه ، اساتید مرکز تشکر کرده و مسئولیت را مستلزم پاسخگوئی در محضر خداوند توصیف کرد .
سرکار خانم ولی نیا پاشا در سخنانی ضمن تشکر از اعتماد ریاست محترم دانشگاه فنی و حرفه ای در محول کردن مسئولیت آموزشکده به وی ، ابراز امیدواری نمودند تا بتوانند منشأ اثرات خیر در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل باشند .
ایشان در ادامه برنامه ریزی درست در استفاده از پتانسیل و ظرفیتهای انسانی موجود در همکاران ، اساتید و دانشجویان همچنین :
1- تعامل موثر و ارتباط واقعی بین آموزشکده و مراکز صنعتی و بخش های خصوصی در جهت افزایش بهره وری از طریق تربیت تکنیسین های مؤمن ، ماهر و کارآفرین بعنوان مهمترین سرمایه انسانی دانشگاه
2- تجهیز کارگاهها و به روز آوری شان
3- بومی سازی رشته ها با صنایع مرتبط دراستان بر اساس طرح آمایش را بعنوان گام ها و فعالیتهای مهم در

رسیدن به اهداف علمی ـ پژوهشی آموزشکده بر شمردند .
[bookmark: _GoBack]در خاتمه ایشان فرمودند : امیدواریم با توکل و یاری از الطاف بیکران الهی در جهت بهره گیری از ظرفیت های مادی و معنوی موجود در سایر نهادها و ادارات بتوانیم جایگاه و اقتدار دانشگاه فنی و حرفه ای را بعنوان تنها دانشگاه متولی آموزشهای عالی فنی و حرفه ای در توسعه ارزشهای والای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران به اثبات برسانیم . 
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