اولین جلسه شورای اداری  سال 1395 
در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل برگزار شد .

با پایان یافتن تعطیلات نوروزی و شروع سال جدید جلسه شورای اداری  با تلاوت آیاتی چند از کلام ا... مجید در روز شنبه مورخ 14/01/95 با حضور ریاست و کارکنان آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل در دفتر ریاست مرکز برگزار گردید .
[bookmark: _GoBack]در این جلسه ریاست محترم مرکز ، سرکار خانم ولی نیا پاشا ابتدا ضمن تبریک سال نو و آرزوی سلامتی و تندرستی و تبریک ویژه بمناسبت میلاد خجسته بزرگ بانوی اسلام ، دخت نبی مکرم اسلام حضرت فاطمه زهرا (س) با اشاره به اهمیت نامگذاری سال 95 تحت عنوان اقتصاد مقاومتی ، اقدام و عمل توسط مقام معظم رهبری همدلی و همزبانی میان همکاران را نیز تاکید نمودند .
همچنین ایشان برای حاضرین ، رعایت احترام و تکریم ارباب رجوع و برخورد درست اخلاقی با مراجعین و دانشجویان را تاکید نمودند و اینکه همه ی همکاران در بعد اخلاقی و پرورشی و تربیتی دانشجویان نهایت توان خود را بکار ببرند  و همکاری های لازم را در این مورد انجام بدهند . 
در ادامه خانم ولی نیا پاشا در خصوص همراهی با اهداف دولت تدبیر و امید تاکید نمودند  : با آغاز سال جدید ضمن رعایت صرفه جوئی در بیت المال و پرهیز از هرگونه افراط و تفریط همسو و همگام با اهداف دولت اعتدال و تدبیر و امید حرکت نموده و مطابق تکنولوژی روز دنیا حرکت رو به جلو و پیشرفت داشته باشیم .
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