افتتاحیه اردوی جهادی دانشجویی  ( دو روزه )
آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل

اردوی جهادی دانشجوئی همزمان با هفته بزرگداشت مقام معلم با همت امور فرهنگی و بسیج دانشجوئی شهرستان بابل و بسیج دانشجوئی آموزشکده و با حضور مسئولین شهرستانی و ریاست محترم آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل ، سرکار خانم ولی نیا پاشا و مردم روستای شهید آباد از منطقه بند پی غرب بمدت دو روز با موضوع « اقتصاد مقاومتی ، اقدام و عمل » در تاریخ 14 اردیبهشت افتتاح گردید .
اردوی جهادی یک حرکت است که توسط جوانان پرنشاط و با انگیزه بسیجی صورت می گیرد و باعث تزریق امید و شادابی به مناطق محروم می شود .
در ویژه برنامه افتتاحیه ، سرکار خانم ولی نیا پاشا ضمن سلام و خیر مقدم خدمت مسئولین حاضر در مراسم و دانشجویان بسیجی و جهادی شرکت کننده ، و اهالی محترم روستای شهید آباد و عرض تسلیت بمناسبت شهادت امام موسی کاظم (ع) و گرامیداشت مقام معلم و استاد فرمودند : الحمدا... در هر جایی که اداره امور را به مردم فهیم کشورمان سپردیم شاهد پیشرفتهای فرهنگی و علمی بودیم .
این اردو نیز با توجه به شعار سال که از سوی مقام معظم رهبری (مد ظله العالی ) اقتصاد مقاومتی همراه با اقدام و عمل می باشد ، این افتخار نصیب آموزشکده ما گردیده که دانشجویان هنرمند ما با تأسی از این شعار در مسیر اقتصاد مقاومتی اقدام و عملی جدی بردارند و با دست ساخته های دانشجوئی ؛ در بحث اقتصاد مقاومتی  در خدمت اهالی محروم روستای شهید آباد باشیم .
ایشان خاطر نشان کردند : هم بسیج دانشجوئی و هم دانشگاهها ،  دولت و صنعت ، همه باید دست به دست هم دهند تا بتوانیم در این جنگ نرم بر دشمنان فائق آییم و پیروز گردیم .
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