برگزاری برنامه های هفته قرآن و دانشگاه
در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل

با عنایت به بخشنامه 9113/610/25 مورخه 16/08/95 پیرامون موضوع هفته قرآن و دانشگاه ( 18 الی 24 آبان 1395 ) برنامه های انجام شده این مرکز به شرح ذیل می باشد : 
ـ فضا سازی محیطی با نصب پیام های قرآنی در قالب پوستر های نمایشگاهی 
ـ ارسال پیامکهای قرآنی از آیات نورانی قرآن کریم برای دانشجویان ـ اساتید و کارکنان در هفته قرآن و دانشگاه 
ـ برگزاری محفل انس با قرآن  کریم در نمازخانه مرکز به شرح ذیل :
[bookmark: _GoBack]هدف از برگزاری این محفل در آموزشکده ، انس هر چه بیشتر دانشجویان با قرآن کریم و همچنین تدبر در قرآن و آشنا شدن هر چه بیشتر با سبک قرآنی و ایجاد رویکردی جدید نسبت به قرآن کریم در دانشکده هاست .
 پس از تلاوت آیات قرآن کریم و اجرای سرود مقدس جمهوری اسلامی ایران قاری برتر مسابقات دانشجوئی در بیست و سومین جشنواره فرهنگی هنری دانشجویان فنی و حرفه ای  سراسر کشور با قرائت تحقیق و ترتیل آیات نوربخش قرآن کریم  محفل را مزین نمودند و سپس تقدیر و تکریم شایسته از این دانشجوی ممتاز قرآنی بعمل آمد . 
در ادامه سرکار خانم شاهینی استاد کلاسهای « تدبر در قرآن » جلسات قرآنی شهرستان بابل با بیان اینکه تدبر با تفسیر فرق دارد و تدبر به معنای عمیق و ژرف اندیشی و عاقبت اندیشی است و در خصوص سوره « عصر » ادامه دادند : پروردگار در این سوره اهمیت زمان رو به پایان را برای انسان متذکر شده است و اینکه انسان مسافری است که برای تجارت آمده است پس باید مراقب ضرر و زیان و خسران از دست دادن ثانیه به ثانیه زمان عمر خود باشد !!!
گفتنی است که این محفل مورد استقبال دانشجویان حاضر قرار گرفت و به همین منظور مقرر شد تا بصورت دوره ای طبق برنامه منظم جلسات تدبر در آیات قرآن کریم برگزار گردد .


image6.jpeg
praerleionsy

il





image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg




image13.jpeg




image14.jpeg




image15.jpeg




image16.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg
praerleionsy

il





