بسم الله الرحمن الرحیم
وَالْفَجْرِ (۲) وَلَیَالٍ عَشْرٍ (۳) وَالشَّفْعِ وَالْوَتْرِ (۴) وَالَّیْلِ إِذَا یَسْرِ (۵) هَلْ فِى ذَلِکَ قَسَمٌ لِّذِى حِجْرٍ
سلام برفجر
سلام بر فجر آفرینان میدان عشق 
پیروزی انقلاب اسلامی بدون شک از بزرگترین افتخارات و دستاوردهای ملت مسلمان ایران در طول قرون و اعصار است ، انقلابی که در سایه یکپارچگی، وحدت کلمه، حقیقت ‌خواهی، ظلم‌ ستیزی، بیداری و آزادی ‌خواهی ملت مظلوم ایران به وقوع پیوست. 
در سی و هشتمین بهار آزادی، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره معمار کبیر انقلاب، امام خمینی(ره) و تمامی شهیدان به حق پیوسته انقلاب و دفاع مقدس، بار دیگر با آرمان های امام خمینی (ره) و شهیدان انقلاب بیعت می کنیم. 
بر همه ماست که قدردان و رهروی راه متعالی شهدای گرانقدرمان باشیم و بیش از پیش برای بالندگی ارزش های نظام و انقلاب که اکنون تحت زعامت عالمانه مقام معظم رهبری و با تلاشهای ارزشمند دولت تدبیر و امید، عرصه های نوینی در جهان اسلام و نظام بین الملل گشوده است، کوشا بوده و تلاش کنیم. 
[bookmark: _GoBack]اینجانب با افتخار، ایام الله فرخنده و خاطره انگیز دهه فجر را بر همه دانش پژوهان و دانشگاهیان فرهیخته خصوصاً خانواده بزرگ دانشگاه فنی و حرفه ای تبریک و تهنیت عرض نموده، از خداوند منان خواهانم توفیق احیای همیشگی و پاسداشت این ارزش ها را به ما عنایت فرماید .
موفق ، پیروز و سربلند باشید .
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