مراسم گرامیداشت مقام استاد  در آموزشکده فنی و حرفه ای دختران بابل
همزمان با اعیاد شعبانیه و گرامیداشت یاد و خاطره استاد فرهیخته شهید مرتضی مطهری (ره ) مراسم بزرگداشت روز استاد ، غروب روز شنبه مورخه 12/02/96 با حضور نماینده محترم شهرستان بابل جناب آقای دکتر نجفی و مشاور  عالی استاندار جناب مهندس کردتبار ، رؤسای آموزشکده های استان مازندران ، مسئولین شهری و خیر نیک اندیش جناب آقای حاج علی ابراهیم پور دلاور و خانواده محترمشان با حضور پرشور اساتید بزرگوار و فرهیخته و کارکنان مرکز برگزار گردید . 
در این مراسم پس از تلاوت آیاتی چند از کلام ا... مجید و پخش سرود مقدس ملی سرکار خانم ولی نیا پاشا رئیس مرکز  ضمن خوشامدگوئی به مهمانان و بزرگداشت مقام استاد به تمامی فرهیختگان و اساتید و گرامیداشت شهادت مرتضی مطهری (ره ) با تأسی به حدیثی از پیامبر اکرم (ص) « هُوَ الَّذي بَعَثَ فِي الأُمِّيّينَ رَسولًا مِنهُم يَتلو عَلَيهِم آياتِهِ وَيُزَكّيهِم وَيُعَلِّمُهُمُ الكِتابَ وَالحِكمَةَ وَإِن كانوا مِن قَبلُ لَفي ضَلالٍ مُبينٍ » اشاره داشتند : فرهنگ آموزش هر کشور ریشه در آرمانهای یک ملت دارد و یک مدرس در جامعه اسلامی ـ ایرانی به دانشجویان خود می آموزد بجای فاصله گرفتن از سنت های اصیل اسلامی ـ ایرانی و بعاریت گرفتن ایده های غربی ؛ ترکیب هوشمندانه ای بین سنت های اصیل و اصلاحات آموزشی و نوآوری های جدید داشته باشند .
سپس  سخنران مراسم جناب آقای  دکتر نجفی ضمن گرامیداشت مقام معلم به حضور حداکثری و مؤثر اساتید در انتخابات پیش رو اشاراتی نمودند . 
[bookmark: _GoBack]در ادامه با حضور مسئولین از خیر نیکوکار جناب آقای حاج علی ابراهیم پور دلاور ، مدیر گروه و اساتید نمونه فرهنگی مرکز تقدیر بعمل آمد .
این مراسم با برنامه های شاد و متنوع و اجرای موسیقی زنده به پایان رسید .

